

贯彻依法治军战略提高国防和军队建设法治化水平

（接1版）

习近平重就贯彻依法治军战略作了强调。他指出，党的十八大以来，党中央把依法治军纳入全面依法治国总盘子，党的十八届四中全会对依法治军作出重要部署，中央军委专门制定新形势下深入推进依法治军从严治军的决定。经过这些年不懈努力，依法治军实践取得重大进展。党的十九届六中全会提出要贯彻依法治军战略，这是党中央把握新时代建军治军特点规律、从强军事业全局出发作出的重要决策部署。

习近平强调，要全面把握依法治军战略。要贯彻新时代党的强军思想，贯

彻新时代中国特色社会主义思想，着眼于全面加强我军革命化现代化正规化建设，构建中国特色军事法治体系，加快治军方式根本性转变，提高国防和军队建设法治化水平。要坚持党对军队绝对领导，坚持战斗力标准，坚持建设中国特色军事法治体系，坚持按照法治要求转变治军方式，坚持从严治军铁律，坚持抓住领导干部这个“关键少数”，坚持官兵主体地位，坚持贯彻全面依法治国要求。

习近平指出，贯彻依法治军战略是系统工程，要统筹全局、突出重点，以重点突破带动整体推进。要深化军事立法工作，打好政策制度改革攻坚战，提

高立法质量，增强立法系统性、整体性、协同性。要做好法规制度实施工作，落实联合作战法规制度，深化依法治训、按纲施训，强化我军建设规划计划刚性约束，严格依法加强部队管理。要强化法规制度执行监督工作，明晰责任主体和评估标准，健全监督机制，严格责任追究，确保法规制度落地见效。要加强涉外军事法治工作，统筹谋划军事行动和法治斗争，健全军事领域涉外法律法规，更好用法维护国家利益。

习近平强调，要汇聚贯彻依法治军战略强大合力。军委要加强组织领导，各级党委要认真履职尽责，法治工作机构要发挥好职能作用，领导干部要带

头依法指导和开展工作。中央和国家机关、地方各级党委和政府要强化国防意识，自觉履行法定的国防建设职责，依法保障好军队建设、军事行动和军人合法权益。

习近平最后强调，全军要紧紧抓备战打仗工作，协助地方做好维护社会大局稳定工作，及时有效处置各种突发情况，保持国家安全稳定，完成好党和人民赋予的各项任务。

中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮主持会议，中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠，中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民参加会议。

两会报告解读

5G、工业互联网、关键软硬件……这些关键词释放哪些数字新信号？

新华社记者 叶昊鸣 张辛欣

新华社北京3月7日电 5日提请审议的政府工作报告，强调深入实施创新驱动发展战略的同时，在加强数字经济建设整体布局、促进数字经济等方面作出部署。5G、工业互联网、关键软硬件……一些关键词传递数字经济发展新趋势。

报告提出，“建设数字信息基础设施，推进5G规模化应用，促进产业数字化转型”。

“加强新基建，一方面能够以投资拉动地方经济发展，另一方面可以加快数字技术孵化应用，融合其他产业提高生产效率、优化资源配置。”全国政协委员、恒银金融科技股份有限公司董事长江浩然认为，着眼于推进新基建的一系列举措，夯实数字基础，为创新提供助力。

浙江提出深化数字经济“一号工程”，北京提出北京全球数字经济标杆城市建设，河北提出建设张家口国家级数据中心……近年来，多地纷纷布局，抢占数字经济新赛道。工信部明确，将持续加强5G网络覆盖，今年预计新建5G基站60万个以上。

数字时代，算力在一定程度上决定着数字经济的发展力。

“算力网络可以实现网络和算力有机融合，将成为未来信息基础设施的主要形态。”全国人大代表、中国移动董事长杨杰表示，加快算力网络创新发展，有利于引领信息基础设施演进，全面提升信息通信产业的自主创新能力和国际竞争力。

厂区智能物流、远程设备操控、无人智能巡检……眼下，工业互联网与制造业加速融合，数字产业化、产

中央宣传部、全国妇联发布2022年“最美巾帼奋斗者”先进事迹

新华社北京3月7日电 为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真落实习近平总书记关于妇女和女工作的重要论述精神，团结动员广大妇女奋进新征程、建功新时代，在“三八”国际妇女节来临之际，中央宣传部、全国妇联向全社会宣传发布了2022年“最美巾帼奋斗者”先进事迹。

布茹玛汗·毛勒朵、李桓英、尹建敏、关欣、胡海岚、卢宇彤、路生梅、杨宁、甘公荣、吴蓉瑾10位全国三八红旗手标兵光荣入选2022年“最美巾帼奋斗者”。她们深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，对党忠诚、信念坚定、求真务实，立足平凡岗位，取得了不平凡的业绩。她们有的50余年如一日巡边护边守卫国家领土，有的长期奔波边远山区守护人民健康，有的在高水平科技前沿阵地勇攀高峰，有的在乡村振兴中积极作为，有的传承优良家风赓续红色血脉，有的坚守三尺讲台潜心立德树人……她们以实际行动践行初心使命，用“干一行爱一行”的执着，成就“钻一行精一行”的精彩，充分展现了新时代中国妇女在党的领导下，开拓进取、勇毅前行的昂扬风貌。

发布活动采用视频展示、人物访谈、云连线等形式，从不同侧面讲述了她们的先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、全国妇联负责同志为她们颁发“最美巾帼奋斗者”证书。

这些疫情防控小知识要牢记

- 上班途中如何做？**
正确佩戴一次性医用口罩。尽量不乘坐公共交通工具，建议步行、骑行或乘坐私家车、班车上班。如必须乘坐公共交通工具时，务必全程佩戴口罩。途中尽量避免用手触摸车上物品。
- 入楼工作如何做？**
进入办公楼前自觉接受体温检测，体温正常可入楼工作，并到卫生间洗手。若体温超过37.3℃，请勿入楼工作，并到发热门诊就诊，途中避免乘坐公共交通工具。
- 入室办公如何做？**
保持办公区环境清洁，建议每日通风3次，每次30分钟，通风时注意保暖。人与人之间保持1米以上距离，多人办公时佩戴口罩。保持勤洗手、多饮水，坚持在进食前、如厕后按照六步法严格洗手。接待外来人员双方佩戴口罩。
- 参加会议如何做？**
必须佩戴口罩，进入会议室前进行手卫生。开会人员间隔1米以上。减少集中开会，控制会议时间，若天气允许，保持会议室通风，若不允许，会议时间超过一小时，则开窗通风1次，每次30分钟。会议结束后场地、家具须进行消毒。茶具用品建议煮沸消毒。（未完待续）

一起向未来 北京冬残奥会



残奥高山滑雪——女子全能（视障）赛况

3月7日，中国选手朱大庆（左）和引导员闫寒寒在比赛中。朱大庆最终获得亚军。

当日，北京2022年冬残奥会残奥高山滑雪女子全能（视障）比赛在延庆国家高山滑雪中心举行。

新华社记者 崔圆 摄

残奥单板滑雪——中国选手包揽男子障碍追逐（UL级）比赛前三名

3月7日，获得冠军的中国选手纪立家在四分之一决赛中。

当日，北京2022年冬残奥会残奥单板滑雪男子障碍追逐（UL级）比赛在张家口云顶滑雪公园举行。

新华社记者 兰红光 摄



残奥单板滑雪——中国包揽男子障碍追逐 UL 级前四名

3月7日，获得冠军的中国选手纪立家（左）和获得亚军的中国选手王鹏耀（右）在比赛中。

当日，北京2022年冬残奥会单板滑雪男子障碍追逐 UL 级决赛在张家口云顶滑雪公园举行，中国选手纪立家、王鹏耀、朱永钢、张义琦分别获得冠军、亚军、季军和第四名。

新华社记者 牟宇 摄

一举改写历史！残奥单板滑雪中国队创造“名场面”

新华社河北崇礼3月7日电（记者 朱青 郑直 刘博）7日，北京冬残奥会单板滑雪障碍追逐比赛在云顶滑雪公园进行了4个项目的奖牌争夺。中国选手纪立家、王鹏耀、朱永钢包揽了男子障碍追逐 UL 级比赛金银铜牌，武中伟在男子障碍追逐 LL1 级比赛中获得铜牌，实现了中国队在冬残奥会该项目上奖牌“零”的突破。

在中国队包揽“金容融”的男子障碍追逐 UL 级比赛中，六位中国选手在此前的资格赛中悉数强势晋级。在7日的半决赛中，纪立家、朱永钢、王鹏耀和张义琦包揽晋级大决赛的所有名额，为中国队提前锁定全部奖牌。

大决赛起点处四位选手全部是同一代表队的运动员，终点处同时闪耀三面五星红旗——中国队不但一举实现了奖牌“零”的突破，还创造了该项目在冬残奥会上从未有过的“名场面”。最终，19岁小将纪立家摘得金牌，王鹏耀获得银牌，朱永钢因与张义琦发生碰撞在赛道中摔倒获得铜牌。另一位中国小将江紫豪最终排名第七。

滑到终点的纪立家将整个身体扑在雪地上很久，再站起身已是热泪盈眶。“像做梦一样，感觉之前经过的所有困难和挫折，这一刻都值得了！我们中国国家队的残疾人运动员能够为国争光，我觉得非常激动！”他说。

在随后进行的男子障碍追逐 LL1 级大决赛中，中国选手武中伟在出发时占据优势，但由于与荷兰选手发生碰撞，最终摘得铜牌。另一位中国选手刘扬扬排名第七。

“我会继续在单板滑雪项目上努力的，我的实力不止于此。”赛后，武中伟有一点点懊恼但又充满了自信。

最后结束的男子障碍追逐 LL2 级大决赛中，中国选手孙奇在出发后一路领先，但未能将优势保持到后半程，最终以微弱劣势憾居第四。

当天还进行了女子障碍追逐 LL2 级比赛的奖牌角逐。中国选手李甜甜、耿焱红、胡年佳、王心雨四位小将遗憾无缘前八。

3月12日云顶滑雪公园还将进行残奥单板滑雪坡面回转项目的比赛，在障碍追逐中参赛的多名中国选手将再次向奖牌发起冲击。

两会现场速递

王贵齐委员：高危人群要及早进行肿瘤早期筛查

新华社北京3月7日电（记者 姜琳 潘洁）“我们做癌症治疗的医生，最不想看到的是一个‘晚’字，最想跟大家说的是一个‘早’字，因为做早期筛查的人太少了。”全国政协委员、中国医学科学院肿瘤医院内镜科主任王贵齐7日在全国政协十三届五次会议第二场“委员通道”上说。

王贵齐说，大多数人都是到出现发烧、吃不下饭、总是不舒服等症状后，才到医院就诊。但是，恶性肿瘤一旦出现明显症状，几乎都已经是中晚期。“从来就没有突然发生的肿瘤，它的发生发展是一个多阶段的缓慢过程。像在我们国家高发的食管癌、胃癌、结直肠癌，从正常到癌前病变、早期癌，再到有症状的中晚期，这个过程一般需要10到15年时间。”他介绍说。

值得欣慰的是，目前我国的筛查和早诊技术已经达到国际先进水平。“我们能够发现早期癌与癌前病变，再通过微创手术技术，在保全人体器官、保证术后生活质量的情况下，治疗甚至治愈这些疾病。”王贵齐表示。

在他看来，保持健康，从根本上说，还得远离烟酒、适当活动。通过合理膳食、规律作息等，就可以预防三分之一恶性肿瘤发生。“如果有肿瘤危险因素或者是高危人群，无论你有没有症状，到50岁都要主动做筛查、做早诊、做胃肠镜，避免晚期癌症的发生。”王贵齐说。

外贸开年稳！前2个月进出口保持两位数增长

新华社北京3月7日电（记者 刘红霞）海关总署7日发布数据，今年前2个月，我国货物贸易进出口总值6.2万亿元，同比增长13.3%。其中，出口3.47万亿元，增长13.6%；进口2.73万亿元，增长12.9%，实现今年外贸稳起步。

按美元计价，前2个月我国进出口总值9734.5亿美元，增长15.9%。其中，出口5447亿美元，增长16.3%；进口4287.5亿美元，增长15.5%；贸易顺差1159.5亿美元，增加19.5%。

从贸易伙伴看，我国对欧盟、东盟和美国等主要贸易伙伴进出口均增长。前2个月，我国与欧盟贸易总值为8746.4亿美元，增长12.4%，占我国外贸总值的14.1%。我国与东盟贸易总值为8704.7亿美元，增长10.5%，占14%。中美贸易总值为7859.2亿美元，增长9.7%，占12.7%。

同期，我国对“一带一路”沿线国家合计进出口1.92万亿元，增长18.3%。其中，出口1.09万亿元，增长16.6%；进口8313.1亿美元，增长20.7%。

数据显示，我国民营企业进出口快速增长、比重提升。前2个月，民营企业进出口2.99万亿元，增长16.1%，占我国外贸总值的48.2%，比去年同期提升1.1个百分点。

从贸易方式看，前2个月，我国一般贸易进出口3.94万亿元，增长16.3%，占我国外贸总值的63.5%，比去年同期提升1.6个百分点。同期，加工贸易进出口1.3万亿元，增长5.3%，占21%。此外，我国以保税物流方式进出口7387.2亿美元，增长19.8%。

数据还显示，前2个月我国出口机电产品2.02万亿元，增长9.9%，占出口总值的58.3%。同期，出口劳动密集型产品6214.6亿美元，增长8.9%，占17.9%。

同期，我国铁矿砂进口量基本持平、价格下跌，原油、煤炭和天然气等进口量减价扬，大豆、成品油等进口量价齐升。

延期公告

我公司于2022年2月16日发布了《广河县城南街棚户区改造项目2#、3#楼地下停车场车位拍卖公告》，现将报名时间由原来的2022年3月7日延期至2022年3月29日；拍卖时间由原来2022年3月8日上午10时延期至2022年3月30日上午10时。其他事项不变！

甘肃戎辉拍卖有限公司
2022年3月8日

公告

中共临夏州委党校（州行政学院）旧校区环城东路、宋家巷铺面押金经我州（院）多次催促，仍有部分租户未办理退款手续。自本公告发布之日起，请未退押金的租户于30日内携带本人押金收据原件、身份证原件前来办理退款手续，本人不能前来需委托他人办理的，携带押金收据原件、委托证明、委托人身份证原件办理。

中共临夏州委党校（州行政学院）
2022年3月8日

中国援柬埔寨特本克蒙省医院项目启用

新华社柬埔寨特本克蒙3月7日电（记者 吴长伟）中国援柬埔寨特本克蒙省医院项目7日举行启用仪式，柬埔寨首相洪森和中国驻柬埔寨大使王文天出席仪式。

援柬埔寨特本克蒙省医院项目由中铁建设集团有限公司承建，位于特本克蒙省新区。项目于2019年3月1日开工，建筑面积2.4万平方米。该院能提供300张床位，是特本克蒙省规模最大、医疗水平最高的现代化综合医院，并将作为中心医院，服务柬埔寨东部和北部地区。

洪森在仪式上感谢中国政府和人民为柬埔寨卫生事业发展提供的大量慷慨援助。他表示，特本克蒙省医院是柬中全面战略合作伙伴关系与两国命运共同体建设的又一丰硕合作成果，这是除首都金边外柬埔寨各省中最大的现代化医院，将在改善该国人民福祉方面发挥重要作用。

王文天表示，该项目是中柬友好的又一象征，希望特本克蒙省医院能够得到良好的管理和经营，担负起柬埔寨地区中心医院职责，为保障广大民众的生命健康发挥应有的作用。